

社会医療診療行為別統計（旧：社会医療診療行為別調査）の訂正について

標記につきまして、政府統計の総合窓口 e-Stat に掲載している結果表の一部に訂正すべき点があることが判明したため、以下の表の表記を訂正いたしました。

ご利用の皆様方にはご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

○平成 27、29、30 年社会医療診療行為別統計

【報告書 I】 歯科診療 第 3 表

【閲覧表 I】 歯科診療 第 1～4 表

○平成 24～26 年社会医療診療行為別調査

【上巻】 歯科診療 第 3 表

【閲覧】 歯科診療 第 1～4 表

以下のとおり表側（診療行為（細分類））を訂正しています。

【誤】

総計
）
入院時食事・生活療養金額計
入院時食事療養金額小計
）

【正】

総計
）
入院時食事・生活療養金額 <u>（別掲：円）</u>
入院時食事療養金額小計
）